

美联储今天凌晨宣布了今年的第三次降息，但美联储主席鲍威尔讲话暗示降息周期有可能暂停，金价先抑后扬。



金生金实业有限公司

美联储在周四凌晨两点宣布降息25个基点，此举完全符合市场预期，因此并未对市场造成过度的剧烈波动。

FOMC在政策声明中表示，不确定性因素依然存在，将评估合适的利率路径。与此同时却删除了此前“采取适当行动”的承诺。根据政策声明的表述很难判断美联储是否会采取进一步的降息，不过能看出来美联储对目前经济并不悲观。而在稍后的

美联储主席鲍威尔召开的新闻发布会上，则表现的更加明显。鲍威尔表示当前货币立场合适，这似乎暗示短期降息可能性不大。同时再为扩表购买短期债券辩解，此举是纯粹的技术手段。言下之意这不是重启QE。再次重申，政策调整需要对前景进行实质性评估。且补充到美国经济符合美联储预期，对贸易缓和以及英国脱欧风险趋缓表达乐观态度。

不难发现美联储主席鲍威尔的言论确实略显鹰派，这对国际金价短线构成了明显的打压情绪。不过近期美元指数已经进入了下跌趋势，这对后市金价将形成较为明显的支撑作用，因此我们也看到金价走出快速下探回升行情。短期金价依然保持震荡修正格局，维持在1470-1520美元区域内振荡。

中
国
黄
金
网

编辑 焦 扬

监制 崔金林

出品 中国黄金报社

投稿邮箱: 593443964@qq.com

合作致电: 010-84871308

来源: 中国黄金网

关注同花顺财经微信公众号(ths518), 获取更多财经资讯